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Kapitola I
1955 - 1966
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Moji rodiče a prostředí, ze kterého pocházeli, popis mých prvních jedenácti 
let života. První případ jedné z mých nejoblíbenějších aktivit - cestování. Jak 
mě ovlivnilo pět let na internátní škole v Indii, jak na mě působila Kalkata. Jak 
vlastně doopravdy začal můj život, ačkoli jsem to tenkrát ještě vůbec netušil.

Kapitola II
1967 - 1979
Roky, které mě formovaly. Dokončil jsem školu a začal pracovat. Nejprve 
ve čtrnácti letech pro místního mlékaře, pak v Selfridges, následně v Royal 
Opera House a nakonec pro kapelu Queen a Freddieho Mercuryho.

Kapitola III
1979 - 1992 

127

Rozšíření mého vzdělání díky výše zmíněnému Freddiemu Mercurymu, 
především o hodnotu přátelství. Cesta, na níž jsem nějaký čas trávil po 
boku jednoho ze světových hudebních géniů.



Kapitola IV 219
1992 - 2001
Tato kapitola vypráví o nejtemnějších časech mého života po tom, co nás 
Freddie opustil. V tu dobu jsem byl opravdu okolnímu světu neviditelný. 
Zužitkoval jsem ale některé z dovedností nabyté při péči o nemocného 
Freddieho, a nakonec se vrátil ke svým kořenům a koupil hotel v Torquay 
v Devonu. Na konci této etapy jsem objevil něco velkolepého, díky čemuž 
jsem se pak jen sotva podíval nazpět.

Kapitola V
2001 - 2020
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Zde přibližuji, jak se pokouším světu vrátit a oplatit alespoň některé z těch 
pětašedesáti let nastřádaných skvělých zkušeností. Jak jsem se zapojil do 
projektu, na který jsem stále nejpyšnější (the TFA Project - Titanic, Fred
die, Aids), kde s mým kamarádem a obchodním partnerem jezdíme po 
světě a varujeme studenty od třinácti let věku o nebezpečích stále přítomné 
pandemie HIV/AIDS.

Kapitola VI 359
Tato kapitola funguje jako brožurka k albu, jehož písně tuto knihu dopro
vází. Milan Devinne přišel, vytvořil hudbu a požádal mě, abych k ní napsal 
slova. Nejprve jsem ho odmítl, ale jak to nakonec dopadlo, se můžete pře
svědčit a mé texty si přečíst. Reflektuji Freddieho myšlenky a pocity a v jed
nom případě i ty své. Písně vás provedou emocemi, které jsme s Freddiem 
zažívali během těch našich společných let.


